

顶级演唱会轮番登场

“来武汉看演出”成文旅消费新热潮

长江日报讯(记者樊友寒 实习生赵婧)在打造世界知名文化旅游目的地的战略版图中,武汉正以“演艺经济”为支点撬动城市能级提升。继王力宏、刘宇宁等演出成功举办后,这座城市再度迎来现象级演艺盛事——今年8月至12月,顶级演唱会将轮番上演,形成贯穿全年的文化消费热潮。

据悉,鹿晗、黄子弘凡、胡海泉、周杰伦等歌手已排定8月、9月档期,11月的武汉演出市场将形成邓紫棋、陈立农、张震岳“三强争霸”格局,摇滚传奇伍佰则锁定12月登场。

8月15日、17日,鹿晗将在武汉光谷国际网球中心带来《Season4 亚洲巡演》,连唱两场。

8月16日,曾轶可《迷人的危险 Captivating Danger》巡演将登陆湖北剧院,袁一琦《Super Winner 巡演》将亮相武汉五环体育中心体育馆。

9月6日、7日,新生代实力唱将黄子弘凡将在武汉国际博览中心举办《除了快乐禁止

近年来,全国演出市场持续升温,其中演唱会更是独占鳌头。相关统计数据显示,2024年,全国演出市场销售票房达216亿元,其中演唱会票房高达179亿元。“为一场演出奔赴一座城”成为新消费潮流。例如,今年3月底,刀郎演唱会在武汉举办期间,武汉体育中心所在的商圈酒店预订量比前一两周猛增550%。刀郎演唱会“引客入鄂”约10万人,人均在武汉停留两天半,文旅综合消费比平时增长3倍。

作为武汉演艺产业发展的见证者和参

与者,武汉华耀广丰文化发展有限公司总经理胡昕认为,武汉的区位优势、文旅资源为演艺产业提供了沃土。“九省通衢的地理位置和百万大学生群体让武汉成为中西部演出市场的核心枢纽。只要场馆档期允许,大型巡演基本绕不开武汉。”

为了推动演艺产业的繁荣,武汉出台了一系列政策措施,从优化演出审批手续到为演出活动提供全方位配套服务,再到鼓励全国演出经营单位头部企业和领军人才落户,积极构建良好的演艺生态。此外,武汉大力

推动“演出+商业”“演出+旅游”等创新模式,以文化赋能商业和旅游。一场场演唱会、音乐节不仅为城市带来经济效益,还吸引大量外地观众涌入,带动周边餐饮、住宿消费,让武汉的“曝光量”激增。

从盛夏到岁末,武汉将持续沉浸在音乐的海洋中。这些密集的演出安排展示了武汉强大的演出承载能力和市场吸引力,也表明武汉在打造“演艺之都”的道路上不断迈进。“来武汉看演出”正在成为文旅消费新热潮。

下半年武汉主要演唱会

入内”演唱会,展现其温暖声线。
9月21日,胡海泉将在汉秀剧场献上《流浪者食堂》演唱会,分享音乐故事。
9月26日至28日,周杰伦将在武汉体育

中心体育场举行《嘉年华世界巡回演唱会》,预计会重现万人合唱的盛况。
最新获批的11月3场演出各具特色:邓紫棋《I AM GLORIA》世界巡回演唱会将于

11月1日、2日登陆武汉体育中心体育场;陈立农《生·旦·净·末·丑》巡回演唱会将于11月1日在武汉光谷国际网球中心开唱;张震岳《跟着感觉走》巡回演唱会则将于11月15日登场武汉光谷国际网球中心。
年末收官战由伍佰打响,其《ROCK STAR 2》演唱会武汉站定于12月6日至7日在武汉体育中心体育馆举行,连唱两场。

观众见面会上张子枫“撂倒”梁家辉

《捕风追影》多位主创与武汉缘分深厚

零帧起手,张子枫一把撂倒梁家辉。这意外一幕就发生在武汉。8月10日下午,导演杨子,演员张子枫、梁家辉、王紫逸、林秋楠、王振威、李哲坤携电影《捕风追影》来汉。观众见面会上,梁家辉左手拿着Labubu,右手拿着“蒜鸟”,一会儿“暗算”张子枫,一会儿“劝架”狼系养子团,忙得不亦乐乎,忍不住自我调侃“原谅我这个老顽童”。据悉,《捕风追影》将于8月16日上映。

再现片中惊人一幕 张子枫撂倒梁家辉

电影《捕风追影》中,成龙、梁家辉分别率领警匪两派,既在幕后运筹帷幄,也真刀真枪地上演激烈动作戏。

在武汉观众见面会现场,“老戏骨”依然毫不吝惜。当观众好奇为何梁家辉在片中一刀对战几十人,结尾却不敌张子枫?梁家辉大手一挥:“来,重演一遍!”并瞬间角色上身,向张子枫“步步紧逼”。或许是担心误伤,张子枫出手时不敢用力太猛,梁家辉却主动轻轻一跃,整个人扑倒在地。

观众一边惊呼,一边发现了“萌点”:梁家辉一直没松开手里的Labubu。而这其实是路演中武汉观众专程送上的礼物。

剧组准备的武汉文创“蒜鸟”更是让梁家辉萌到“尖叫”。看到张子枫手中的粉色“蒜鸟”,梁家辉直接化身土拨鼠,喊出“啊啊啊啊啊”,并自嘲道:“原谅我这个老顽童。”

张子枫扛枪滑铲 首次挑战枪械动作戏

有演技、有灵性的张子枫一直颇受观众喜爱。在《捕风追影》中,她与成龙组成师徒搭档,首次挑战枪械动作戏,扛枪滑铲,赤手空拳不在话下。

摄影指导钱添添在武汉说出“心里埋藏了很久的秘密”:“子枫妹妹拍拳击戏的时候,



电影《捕风追影》主创在武汉观众见面会现场。

曾熙来 摄

我们都觉得她好用力、动作好标准。收工的时候,我们才发现她受伤了,但她不想让任何人知道。可我们在镜头里都拍到了,她的脸上和手上都破了皮,结了痂。”钱添添还透露,在警局大战后的一场复盘戏份中,张子枫脸上的淤青其实都是真实的,而非化妆效果。

对此,张子枫依旧是一脸腼腆的微笑:“演这个女警角色,我感觉非常有层次,就像在电影里的成长一样,开始有点迷茫,有点迷茫,后来就相信自己能够胜任这件事情了。”

梁家辉19年前在汉拍戏 剧组人员颇有“武汉缘”

“其实,19年前,我就在武汉拍过电影《我的教师生涯》。当时,武汉还没有发展成这个样子,今天现场的很多观众恐怕还没有出生。”观众见面会现场,梁家辉回忆起2006年在武汉拍戏的经历。他在电影中饰演一位乡村教师,40余年扎根大山。在梁家辉的演艺生涯中,这无疑是一部特殊的作品。他凭借

这一角色获得第14届北京大学生电影节最受欢迎香港演员奖。

无独有偶,张子枫自我介绍时说道:“我不是第一次来武汉。”她曾在武汉拍摄抗疫题材影片《中国医生》,出场不到1分钟,却凭借一滴泪感动了无数观众。

其实,《捕风追影》多位主创都与武汉缘分深厚。摄影指导钱添添是武汉人,演员李哲坤曾在武汉上大学,林秋楠则曾在武汉参加跆拳道比赛。

(万旭明)

长江日报讯(记者明晓生)8月6日下午4时许,一辆全电动迷你洒水车穿过路边水泥桩,钻进汉口永清路一处小游园,停在一片带状花境旁边。车斗内有一只盛着约1升清水的塑料水桶,配有一只小型潜水泵。57岁的园林工人李方生抽出长2.5米的水管递给班长伍萍霞,启动潜水泵。伍萍霞手持水管,开始给花境浇水。

此处小游园面积350平方米,西侧绿地临近马路,由洒水车负责浇水;东侧花境因洒水车水枪够不着,迷你洒水车就派上了用场。

天气闷热,刚浇水几分钟的伍萍霞已是满脸汗水。她擦一把汗,继续浇水。

过了约10分钟,塑料水桶见底,李方生驾车去附近取水点打水。趁此机会,伍萍霞将小游园内的垃圾和枯枝清理干净。

40分钟用完3车水,他们才把花境浇透。迷你洒水车随后开到汉口惠济四路惠济路口。李方生再次给塑料水桶灌满水,给花坛内一株杜鹃球、几株鸡爪槭补水。路口有一棵今年补栽的樟树,上面挂着滴灌袋。看到滴灌袋中的水已滴完,李方生给滴灌袋加满水,并将树的根部浇透。

惠济四路建设大道路口附近有一段紧邻酒宝荡小区、长约200米的通透式院墙。2021年道路改造提升时,江岸区园林

查漏补缺很管用 迷你洒水车专给街角花木“解渴”

局沿着院墙量身定制了一组宽约10厘米的花箱,种有风车茉莉。每到春天,这道花墙开满很多酷似风车的小白花,市民可赏花、闻花香。

李方生驾着迷你洒水车驶上人行道,贴着院墙给花箱浇水。每浇完一段,他就把车往前开一点,直到花箱全部浇完。

他说,因为花箱太窄,洒水车水枪喷出的水量大、冲击力强,会把泥土冲起来,溅到小区里和人行道上。用迷你洒水车来浇水,就显得很柔和。

江岸区园林局绿化队高级工程师李丽霞介绍,绿化队配备了20余辆迷你洒水车,专门给大型洒水车“查漏补缺”。“它们虽然小,但很管用。”



李子云 摄

高温下的劳动者



项目部经理陈智(中)、生产经理张冬(左)等人在展示中心C区主楼4层顶部丈量钢筋的长度和间距。
长江日报记者何晓刚 摄

长江日报讯(记者汪文汉 通讯员李一丹 张鸿庆)近日,武汉汽车供应链产业园展示中心C区主楼4层顶板的钢筋网如同巨大的烙铁,反射着刺眼的阳光。武汉建工集团项目部经理陈智和生产经理张冬深一脚浅一脚地走在滚烫的钢筋骨架上,汗水浸透T恤,紧紧贴在背上。

长江日报记者看到,工人们正在楼顶绑扎钢筋,陈智和张冬蹲下来用尺子仔细丈量钢筋的长度和间距。检查完钢筋施工,陈智抹了一把汗,匆匆下到一楼。临时配电房像个闷罐子,他弯腰钻进去,后背的汗渍立刻扩大了一圈。他打着手电筒,仔细检查每一条线路的接口、绝缘层,手指轻轻地划过电缆外皮,感受温度是否异常。钻出来后,他长舒一口气,汗水沿着下巴滴落,随即叮嘱安全员:“老李,临时用电是项目的命脉,容不得半点闪失,高温天更要警惕。你们必须每天定时、定点、定人巡查,每一个角落都不能放过,记录要清清楚楚!”

与此同时,张冬穿梭在展示中心A区的地下室施工现场。混凝土浇筑产生的“水化热”与大型机械散发的热量交织,像蒸笼一样闷热。他站在混凝土泵车旁,不时提醒振捣作业人员调整角度:“这里要加密振捣,防止出现空洞。”汗水流进眼角,他用力眨眨眼,用手背快速抹去。

陈智介绍,为应对高温天气,项目部实施“错峰作战”,将每天室外作业时间调整为5时至10时、16时至20时。联合分包单位每天给工人发放酸梅汤、藿香正气水、丹十滴水等防暑降温物资。项目部白天开放会议室,供工人纳凉休息。

上午10时,工人们陆续离开岗位,来到项目部会议室纳凉,品尝项目部准备的冰镇酸梅汤。张冬站在会议室门口,看着大家的状态比较轻松,心里一下子踏实多了。

武汉汽车供应链产业园项目位于武汉经济技术开发区枫林二路,总投资约20亿元,总建筑面积16.7万平方米,由展示中心(A区、B区、C区)、技术交流中心、主楼等组成,由武汉城建集团旗下武汉建工集团承建。

陈智介绍,项目启动以来,项目团队创造了“30天完成2156根桩基、38万立方米土方作业,高峰期单日892车次土方运输量、每小时浇筑167立方米结构混凝土”的施工纪录。目前,项目已完成展示中心A区主体结构、展示中心B区3层结构及主楼主体结构等施工任务。

记者在现场看到,近600名建设者挥汗如雨,20多台大型机械轰鸣,混凝土泵车伸展钢铁巨臂,运输车辆穿梭如织。项目团队正以“当年开工、两年成形”的建设加速度,向着整体地下室封顶、2026年春节前完成主楼结构封顶等节点目标冲刺。

一个月打下两千多根桩基

建设者挥汗攻坚

武汉迈瑞科技有限公司吸收合并 武汉迈瑞生物医疗科技有限公司的公告

根据《中华人民共和国公司法》及相关法律法规,武汉迈瑞科技有限公司拟吸收合并武汉迈瑞生物医疗科技有限公司,现将有关事项公告如下:

一、合并各方基本情况存续方(甲方):名称:武汉迈瑞科技有限公司,统一社会信用代码:9142011771353736F,住所:湖北省武汉市东湖新技术开发区九龙南路18号5#;解散方(乙方):名称:武汉迈瑞生物医疗科技有限公司,统一社会信用代码:91420100MA49DUC44B,住所:湖北省武汉市东湖新技术开发区高新大道828号5栋。

二、合并方式及主要内容合并方式采用吸收合并。甲方吸收乙方后,甲方存续,承继乙方全部资产、负债、权益及业务;乙方解散并办理注销登记手续。

三、债权人通知请乙方债权人自接到通知之日起30日内,未接到通知的自公告之日起45日内,可以要求乙方清偿债务或者提供相应的担保。

联系人:邹易 电话:027-59886503
联系地址:湖北省武汉市东湖新技术开发区高新大道828号5栋。
特此公告!

武汉迈瑞科技有限公司
武汉迈瑞生物医疗科技有限公司

讲文明 树新风
长江日报公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善